



Делегация индийских врачей прибыла в Москву



Служба коммуникации ОВЦС, 26.06.2024. 24 июня по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Святейшего Католикоса Маланкарского Василия Мар Фомы Матфея III в Россию из Индии прибыла делегация врачей госпиталя и международного исследовательского онкологического центра святителя Григория в г. Парумала (Индия, штата Керала), курируемого Маланкарской Ортодокальной Сирийской Церковью, для проведения переговоров о сотрудничестве с центральной клинической больницей святителя Алексия Митрополита Московского и обмена опытом больничного служения. Об этом **сообщает** сайт больницы святителя Алексия.

В состав индийской делегации вошли: священник Павел Мулакодиил Чериан, директор госпиталя святителя Григория Парумальского; священник Ашвин Фернандис, исполнительный директор Отдела внешних церковных связей Маланкарской Церкви; д-р Джордж Коши, главный кардиолог; д-р Шрикумар Махадеван Пиллай, главный нейрохирург; д-р Мэтью Варгезе, главный травматолог и ортопед; д-р Мэтью Джос, главный онколог; д-р Шринат Свамнатан, ревматолог; д-р Джордж Бенедикт Джон, глава Отдела биомедицинской инженерии.

Со стороны Русской Православной Церкви в мероприятиях участвуют секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и сотрудник секретариата ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Марк (Ахматханов).

25 июня индийская делегация посетила центральную клиническую больницу святителя Алексия. Ранее в 2019 году церковная больница уже принимала делегацию Маланкарской Церкви во главе с ее Предстоятелем. Затем в марте 2024 года состоялась рабочая поездка в Индию штат Керала представителей больницы святителя Алексия и социальных учреждений Русской Православной Церкви. Тогда была проведена первая совместная мультидисциплинарная конференция.

«Мы уже тогда осознали, что у нас много общего: больница святителя Алексия и госпиталь святого Григория являются современными многопрофильными лечебными учреждениями, и при этом они оба церковные. Госпиталь святого Григория в Парамуле является главной больницей Маланкарской ортодоксальной Церкви в Индии, – рассказал главный врач больницы святителя Алексия Алексей Заров. – Мы очень обстоятельно показали нашим друзьям и коллегам больницу, а потом состоялось интересное и содержательное профессиональное общение. Теперь наше взаимодействие продолжится в разных формах, запланированы индивидуальные стажировки в России и Индии».

Клиническая мультидисциплинарная конференция с участием университетской клиники стала ключевым моментом посещения больницы святителя Алексия. Своим опытом поделились врачи разных специализаций.

Иеромонах Стефан (Игумнов) приветствовал участников конференции от имени Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата и отметил значимость проектов сотрудничества в сфере больничного и социального служения для развития двусторонних межцерковных отношений.

Директор госпиталя святителя Григория Парумальского священник Павел Мулакодиил Чериан подчеркнул: «Наше сотрудничество с больницей началось в Керале, в нашем Парумальском госпитале. Сегодня состоялась вторая конференция, во время которой мы заслушали содержательные доклады ведущих специалистов. Выступления позволили нам составить достаточно полное впечатление о той обширной деятельности, которую ведет больница святителя Алексия».

Алексей Заров отметил плодотворную работу, ведущуюся по благословению Предстоятелей Русской Православной Церкви и Маланкарской Церкви между церковными лечебными учреждениями России и Индии.

«Служение Богу и людям неразрывно связано, поэтому христианские Церкви уделяют большое значение служению в социальной сфере. Прежде всего Церковь заботится о спасении человеческих душ, при этом помощь в исцелении тела не менее важна. Христианство мыслит человека в гармонии: дух-душа-тело – все должно быть здоровым и подвижно к Богу, – отметил исполнительный директор Отдела внешних церковных связей Маланкарской Церкви священник Ашвин Фернандис. – Инициаторами взаимодействия в медицинской сфере выступили Предстоятели наших Церквей. Оно осуществляется напрямую нашими церковными больницами при поддержке Отделов внешних церковных связей. Хочу отметить, что мы находимся только в начале пути, который сулит обильные плоды профессионального сотрудничества».

Главный врач больницы святителя Алексия Алексей Заров провел для гостей экскурсию по больнице. Индийские доктора побывали в операционной, в реанимации, в отделении рентгенхирургических методов диагностики и лечения, больничный храм, а также посетили пациентов паллиативного отделения.

В тот же день делегация Маланкарской Церкви посетила Свято-Димитриевское училище сестер милосердия, где ознакомилась с его деятельностью, встретила с руководством и учащимися.

В рамках визита в Россию делегация индийских врачей также посетит Синодальный отдел по церковной благотворительности и социальному служению, социальные учреждения г. Москвы, Марфо-Мариинскую обитель милосердия, Покровский женский монастырь и Свято-Троицкую Сергиеву лавру. В Переславле-Залесском они ознакомятся с деятельностью филиала больницы святителя Алексия, названного в честь свт. Луки, и проведут рабочее заседание. Важной частью визита станет посещение Ярославского медицинского государственного университета, где состоится общение с ректором и студентами из Индии. В ЯМГУ индийские врачи примут участие в научно-медицинской конференции, посвященной биоэтике.

Сотрудничество между церковными больницами было инициировано в 2019 году в результате переговоров Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла со Святейшим Католиком Василием Мар Фомой Павлом II в рамках деятельности Рабочей группы по координации взаимодействия между Русской Православной Церковью и Маланкарской Ортодоксальной Сирийской Церковью.

В сентябре 2019 года больницу святителя Алексия посещал лично Святейший Католик Василий Мар Фома Павел II.

12 – 18 марта 2024 г. состоялся визит в Индию делегации больницы святителя Алексия и других социальных учреждений Московского Патриархата с целью налаживания сотрудничества с медицинскими учреждениями Маланкарской Церкви. В ходе визита состоялось посещение госпиталя святителя Григория Парумальского, где была проведена первая совместная мультидисциплинарная конференция и проведены научные собеседования с руководством и врачами основных отделений маланкарской больницы: кардиологии, онкологии, нейрохирургии, гастроэнтерологии, эндокринологии, травматологии, ортопедии, урологии, нефрологии, общей медицинской практики. Состоялся двусторонний консилиум по вопросам междисциплинарного взаимодействия врачей в лечении и диагностике раковой опухоли, в ходе которого, в том числе, обсуждались передовые методы, используемые при операциях рака толстой кишки.

Делегация посетила колледж медицинских сестер святителя Григория Парумальского и клинику и медицинский исследовательский центр Маланкарской Церкви в г. Коленчерри, где встретила с руководством и студентами, ознакомилась с медицинской практикой, академическими и исследовательскими программами. Российские врачи также приняли участие в конференции по случаю Всемирного дня почки, которая была проведена Центром нефрологии и трансплантации почек г. Парумала.

24 – 29 июня 2024 г. Россию с ответным визитом посещает делегация врачей Госпиталя святителя Григория Парумальского для дальнейшего обсуждения вопросов больничного сотрудничества двух Церквей.

Центральная клиническая больница святителя Алексия – медицинское учреждение Русской Православной Церкви, многопрофильное лечебное учреждение на 290 мест. Основано в 1903 году. В больнице лечатся люди из всех регионов России вне зависимости от вероисповедания. Открыты филиалы в Шувее Ивановской области, в Жуковском Московской области и в Переславле-Залесском Ярославской области. Работает лицензированный Учебный центр по подготовке младших медсестер по уходу за больными. С марта 2022 года Больница святителя Алексия

оказывает комплексную медико-социальную помощь пострадавшим в ходе СВО.

Клиника и международный исследовательский онкологический центр святителя Григория в городе Парумала – главная больница Маланкарской Ортодоксальной Сирийской Церкви. Занимает одну из ведущих позиций в здравоохранении штата Кералы. Высокое качество медицинского обслуживания достигнуто благодаря привлечению большого числа квалифицированных специалистов, внедрению лучших методик и протоколов лечения, использованию инновационных технологий и новейшего оборудования, произведенного в Индии. Госпиталь предоставляет широкий спектр медицинских услуг. При этом в целом Индия является одной из передовых стран в области оказания качественной медицинской помощи.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91927/>